

砰! 两车相撞损毁严重

夜间行车需提高警惕



事故现场 (网友供图)

信阳消息(首席记者 韩蕾)据网友爆料,5月9日零时左右,在羊山新区新六大街发生一起车祸。从网友拍摄的事故现场照片来看,两辆相撞的小轿车均有不同程度的损毁,其中深色轿车车头严重损毁,附近的马路护栏也被撞毁。

随着夏季的到来,很多驾驶员更喜欢在晚间趁着天气的转凉,兜风外出。在夜间行车,由于交通流量小,许多驾驶员容易放松警惕,引发交通事故的概率也相应增大。据交管部门相关统计表明,夜间发生交通事故的概率要比白天多1.5倍,55%的交通事故都发生在夜间,而夏天更是夜晚行车事故的高发期。

夏季气温高,驾驶员睡眠

不足,行车中容易疲劳嗜睡。因此,出车前应注意休息,保证充足的睡眠,尽量利用早晚时间行车,避开习惯睡眠时间行车。当行车中感到疲劳、打哈欠、手足无力等疲劳征兆时,应立即停车休息,或用冷水淋洗头面,活动四肢,待精力恢复、头脑清醒后再行车。

夏季很多人爱喝冰啤酒消暑,但司机应谨记“驾车不饮酒,饮酒不驾车”。饮酒后会使人对外界的反应和控制能力下降,容易产生困倦,且对行车中的距离和速度等不能正确做出判断,严重影响行车安全甚至危害公共安全。

夏日里很多朋友喜欢穿拖鞋,既好看,又方便凉快,有的甚至穿着拖鞋开车。其实这是很危险的,在发生紧急情况的时候,如果踩油门

或刹车时拖鞋不跟脚,很有可能延误刹车时机,造成交通事故。

驾驶员在夜间行车时,一是视线不良,二是常遇危险、紧急情况,为此,驾驶员必须准备随时停车。在这种情况下,为避免危险,要注意适当增加跟车距离,以防止前后车相碰撞事故。

同时,夏季在夜间开车时,车速不易过快,超车时应事先连续变换远、近灯光告知前车,在确认判定前车让路允许超越后,再进行超车。

在此,本报提醒出门在外的朋友,特别是有车的朋友,一定要小心谨慎,遵守交通规则,夜间请减速慢行,宁等一分不抢一秒,尽量不要使用远光灯以避免悲剧的发生。

民间球赛也精彩



比赛现场 周涛摄

首席记者 周涛

去……

“耶,进了!”进球的球员与队员一起高声喊着,甚至顾不上地上的灰土,直接抱在一起倒地庆祝……这是记者昨日在浉河区湖东办事处辖区的“军安”足球场观看民间足球赛时的一幕。

此次球赛由信阳市足球协会主办。比赛采用的是七人制,两个阶段进行,第一阶段为分组赛,第二阶段为淘汰赛。共有12支由各行各业的足球爱好者组成的球队参加,球赛将持续到5月28日下午。

昨日,是小组赛A组“大黄蜂二队”对战“强军队”与B组“兄弟连二队”对战“维德文体队”。傍晚时分,在简短的开幕式结束后,随着裁判员哨音一响,“战场”上立马“硝烟弥漫”。A组两队球员驰骋在绿茵场上,两边的守门员正紧张地注视着场中情况。片刻之后,一名穿黄色球衣的球员飞起一脚,足球绕过众人,直奔球门而

“这次球赛的宗旨是‘以球会友、快乐足球’,丰富我市足球爱好者的文化生活,促进各球队之间的交流与学习。”比赛期间,赛事组委会负责人刘伟告诉记者,“希望通过这次赛事,让更多的信阳人了解足球、参与足球、热爱足球、享受足球,把绿色健康、乐观向上、团队协作的理念传递到每一个信阳人的心中。”

经过3个小时的“鏖战”,“大黄蜂二队”以1:1战平“强军队”,“兄弟连二队”以2:3负于“维德文体队”。

赛后,“大黄蜂二队”15号球员乐涛难掩激动,兴奋地告诉记者:“大家都说‘强军队’很厉害,今天有幸与他们比赛,我感觉浑身是劲儿。能与他们战平,相信接下来几天的比赛,我们的成绩会更好。其实名次不重要,关键是能认识那么多朋友,还可以锻炼身体。我喜欢享受着足球带来的快乐,也希望大家都能够参与进来。”

丈夫病逝留下百万欠款

妻子挑起大梁独自还清

王邵怡

罗山县尤店乡有一位女强人,她叫梁成梅,是尤店乡满堂红农业合作社的经理。在丈夫重病去世并留下一百多万元欠款的时候,她毅然挑起了大梁,凭借自己的双手,还清了欠款。

1995年,梁成梅和丈夫李世明结婚后,在尤店乡产粮大村双楼集镇上开了一间门市部,主要销售农药化肥,兼营粮食收购和外销。

由于夫妻俩坚持诚信经营,并经常赊账给有困难的农民,小店很受农户欢迎。从那时起,他们就拿出部分盈

利资金去帮助农村的困难户和孤寡老人。

夫妻俩的小店经营有方,深得客户信赖,生意越做越红火。2007年,她和丈夫决定成立农民专业合作社,开一个精米加工厂。梁成梅说:“我们开加工厂的初衷不是为了赚钱,而是为了老百姓的利益,帮助他们收购加工粮食。”

启动资金短缺,困难重重,为了开厂欠款了30多万元。乡亲们说:“我们没有钱,就用我们的粮食支持你。”当年9月,日产60吨的精米加工厂就开业了,生意很是红火。

正当小两口的事业发展壮大的关键时期,2010年丈

夫李世明却被确诊为肝癌晚期,梁成梅觉得仿佛天塌了下来。去北京最好的医院,也没能留住丈夫的生命。2010年6月,丈夫李世明去世前嘱托梁成梅:“你一定要把厂撑下来。”

为丈夫治病欠下的70万元加上之前开厂欠的30多万元的债务,统统落到了梁成梅的肩头。一些客户和村民担心她一个女人撑不下去,便不再与她合作,许多人上门要账。

但是,这一切并没有吓倒梁成梅。经过不懈努力,现在的她是罗山双楼村满堂红农业合作社经理,不仅还清了所有债务,还继续帮助乡亲、困难户和孤寡老人。

光山警方严打微信造谣

一网民被行政拘留10日

信阳消息(李本全)5月10日,光山县公安局通过网络缜密巡查,抓获利用微信进行网络造谣的虚构事实扰乱社会秩序违法人员朱某琴,依法将其行政拘留10日。

近日,光山县孙铁铺镇发生一起男童意外溺水死亡事件,光山县文殊乡网民朱某琴在不知事件实情的情况下,擅自捏造事实,称男童被

人贩子拐卖,有目击者看到男童被抓上车时大声呼救,后在微信群中转发。网民朱某琴微信虚构事实传播,造成了人心恐慌,给社会带来恶劣影响。

光山县公安局网监大队适时侦查到朱某琴的违法行为,在锁定男童实属溺水死亡事实后,果断出手对朱某琴重拳打击以儆效尤。